KpoHWTeitH N22 npasbiil bont M10x1,25x35

KpoHwtenH N°1 npaBbiu Ua@ﬁa 10
LLanba 10 np.

APTUKYI: R.2809.009 3awuTta 3aaHero bamnepa d57 yronku

Ky30B: Bce

(oA BbINyCKa: 2016-

O6beM aBuraTens: Bce YTO/I0K MpaBbiii
Tun KNN: Bce )

bonT M10x1,25%X35
COCTAB KPEMEXA Bo/T M10x30 Laii6a 10
alka M10 KpOHWTeMH N°1 neBbiif lanba 10 np.

L. SOIT L EER R T s oo smm s o e s e 8 LWT. Llllaba 10 | ) y

2.50NT M10X1,25X35...... ..., 6 LUT. Waii6a 10 npym.¥ KPOHWTEMH N2 neBbin

R LI BRI I8 s amonmons susausasspnsns 22 LT /
4.llanba npyxuHHaga 10........ 14 WT. Ny

5.Tanka M10.......ccviiviiiinnn... 8 LWrT.

6.KpoHwWTenH N°1 npaBbiU...... 1 L. Ejﬂﬂi%m

/. KpoHwTenH N°1 neBbINn........ 1 LWT. laii6a 10
8.KpoHwWTenH N22 npaBbIU...... 1 L. LLaiba 10 npyx.
9. KpoHwTenH N°2 neBbIn........ 1 W,

Yronok nesbiiA
[ [nameTp pe3bbnbi M6 M8 M10 M12
MHCTPYKLNA NO YCTAHOBKE AN TR TR T T

s - o He pekoMmeHaoyeTCd UCTNoJib30BaHue NHeEBMOUHCTPYMEHTA
1. CH4Tb WTaTHbIEe MblI1IbHUKWU C NeBOU U NpaBOW CTOPOHLI B 3aAHeU YacTu aToMobung (puc. 1).

2. YCTA@HOBUTb KpoHWTEeNHblI N°1 Ha WTaTHble pe3bboBbLIE OTBEPCTUSA B NIOHXEepoHaxX aBToMobung npu noMoLu
6ontoB M10x1,25x35 (puc. 2 no3. 1).

3. YCTaHOBUTb KpOoHLWTEeUHbI N°2 Ha WTaTHble pe3bboBLIe OTBEPCTUA B JIOHXepOoHaX aBToOMobUNSg NpU NOMOLLNK
6bontoB M10x1,25x35 (puc. 2 no3. 2).

4. YCTAHOBUTb NbIJIbHUKU HA WTATHbLIE MecTa, noape3aB UX NO MecTy Npu HeEOBXOAUMOCTM.

5. 3aKpenuTb YroJlKu Ha YCTaHOBNEHHbIX KpOoHLWTEeUHaxX npu noMolwm 6ontoB M10x30.

6. OTperynupoBaTb NOJIOXEeHUE YroNkKoB, 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeUHEHUS.



4
Lea N aaaaal
-E F TR




	R.2809.009_21_NL
	R.2809.009_21_NL(2)

